四年级下册数学期末试卷16

一、我会填。

1、最小的自然数加上最小的质数和合数，和是（     ）。

2、既是2和3的倍数，同时又是5的倍数的最大两位数是（      ）

3、学校锅炉3周烧了20吨煤，平均每周烧这些煤的（     ），平均每周烧了（      ）吨。

4、一个平行四边形的面积是24平方厘米，与它同底等高的三角形的面积是（      ），如果底是4厘米，那么高是（      ）厘米。

5、分母是12的所有真分数的和是（      ）。

6、如果a÷b=9,那么a和b的最大公因数是（      ），最小公倍数是（      ）。

7、0.125=  EQ \F(（    ）,16) = EQ \F(4,（    ）) =5÷（      ） 

8、如果a=2×3×5，b=2×5×7，那么a和b的最大公因数是（      ），最小公倍数是（     ）。

9、三张卡片上分别写有数字“1”、“2”，“3”，任意抽出一张，抽出卡片“1”的可能性是 EQ \F(（   ）,（   ）) 。

10、在下面的括号里填上合适的分数。

1.2时=（     ）时（      ）分          2千克50克=（     ）千克

 40平方厘米=（      ）平方分米         25厘米=（      ）分米

11、全班同学分组劳动，每7人一组或是每8人一组都剩1人，全班一共有（      ）人。

二、判断。

1、三角形的面积相等，这两个三角形一定是等底等高。      （      ）

2、9的倍数一定是3的倍数。                            （      ）

3、一个自然数的因数至少有两个。                        （      ）

4、大于 EQ \F(1,6) 而小于 EQ \F(1,5) 的分数有无数个。                      （      ）

5、3米的 EQ \F(1,5) 和1米的 EQ \F(3,5) 同样长。                           （      ）

6、一个袋子里放有白球，红球和黄球三种颜色球，随意摸出一个，摸到白

的可能性是 EQ \F(1,3) 。（      ）

3、 选一选。

1、一个正方形的边长是奇数，它的面积一定是（      ）

A、偶数    B、奇数      C、合数    D、质数

2、两根绳子，第一根剪去了 EQ \F(1,5) ，第二根剪去 EQ \F(1,4) ，哪根绳子剪去的长？

A、第一根  B、第二根 C、一样长  D、无法确定。

3、在16个零件中有一个是次品（质量稍重一些），至少称（     ）次能保证将这件次品找出来。

A、2       B、3       C、4     D、5

4、5和3都是15的（      ）

A、公因数    B、质因数    C、质数   D、公倍数

四、我会算。

1、解方程。

6X－12=108                9X +5X =8.4               2.5X－25=5

X -0.8X =1                2X +23×4=134             3X + X +6=26

2、用方程解答

一个数的3倍加上这个数的2倍等于1.5,求这个数。

3.9比一个数的2.8倍少1.7,这个数是多少.

五、小巧手。
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1、在方格纸上画一个

与平行四边形面积相等的三角形，这个三角形的面积是（      ）平方厘米。

（1个小格代表1平方米）。

2、把右面的三角形绕O点

逆时针旋转900，再向下平移2个格。

六、解决问题。

1、果园里有39棵梨树，是桃树棵树的3倍还多3棵，一共有多少棵桃树。

2、小强步行去图书馆，小刚乘汽车到图书馆。汽车每小时比步行多行66千米，汽车的速度是步行的12倍，汽车每小时行多少千米？

3、有一块长200厘米，宽80厘米的木板，截成大小一样的正方形小木板没有剩余，小正方形的边长最长是多少厘米，一共可以截成多少个小正方形？

3、有一块三角形的地，面积是15000平方米，

量得一条边是200米，这条边所对的顶点处有一个

水管。从这条边到这个水管走最短的路程，有多远？

4、下表是2007年五一黄金周科技馆接待游客人数统计表。
	日期
	1日
	2日
	3日
	4日
	5日
	6日
	7日

	人数
	400
	1050
	630
	670
	900
	670
	680


2007年五一黄金周科技馆接待游客人数统计图

                                              -----年-----月-----日

单位：人数                                  


（1） 选择合适的统计图并把它绘制出来。

（2） 为什么选择这种统计图。     

（3）分析一个科技馆接待游客的情况。
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